



新桥开启那一刻, 我迎首批客

机场多岗位工作人员转场日24小时无休

从5月29日到5月30日,他们,将在骆岗送走最后一趟航班;他们,将在新桥迎来第一批客人;他们,在机场这个庞大系统中岗位低调但十分重要;他们,将在转场之日无昼夜全天在岗。他们是机场安全卫士,飞机忠实护卫,旅客贴心伴侣……

仿真人搬到新桥,继续吓唬小鸟

姓名:阮怀文 岗位:综合保障部 转场工作地点:新桥机场停机坪外
预计转场连续工作时间:超过40个小时

小鸟如果与飞机相撞,后果不堪设想。为确保飞机在机场起降安全,有专人驱赶场区周边小鸟。

“对付小鸟,我们有组合式驱鸟车、激光驱鸟器、驱鸟枪等设备。”阮怀文说,有意思的是,驱鸟队员中有一名帅哥丁瑶,只要他一出现,小鸟们就立即飞走,效果非常明显,估计小鸟们是认识丁瑶了,所以就想办法设计出仿真人,这个仿真人和丁瑶1:1克隆下来,只是脑袋是用丁瑶的照片。尽管是仿真人,但效果明显。

5月29日搬家时,不仅要把所有的设备全部搬走,还要把放在骆岗的5个仿真人搬走。阮怀文说:“新桥场区大,仿真人增加了一倍,现在新桥机场有5个仿真人,骆岗的再搬过去,就有10个‘丁瑶’可以吓唬小鸟们了。”

为了让仿真人站好最后一班岗,阮怀文从29日上班后,依然会完成当天的工作,夜里转场后,阮怀文会陪着仿真人一起去新桥,估计要到30日晚上才能下班回家。

他将见证第一批降落新桥的旅客

姓名:严静龙 岗位:安检护卫部 转场工作地点:新桥机场
预计转场连续工作时间:24小时

经常坐飞机的乘客都会发现,在登机桥和机舱的接口处,登机楼梯下方,有一名身着安检制服的安保人员,他们就是安检护卫部监护科的工作人员,是飞机最后一道守护关口。

机场安检护卫部的严静龙是一个高高帅帅的小伙子,虽然只有25岁,但已经在骆岗机场这一岗位工作了4年。据悉,他将于30日凌晨,在新桥机场迎来第一批降落的

旅客。“听说是泰国过来的航班,我将在登机桥的到达口,等待他们的到来。”如果不出意外,他将是首个看到新桥第一批旅客的机场工作人员。

“从5月29日上午9点开始,我和我的同事就要来新桥机场,为机场投入运行做准备。并在30日凌晨正式开始工作,直至上午9点才能下班,至少要连续工作24个小时。”

30日5时,新桥机场发第一批货物

姓名:苏海燕 岗位:客货公司 转场工作地点:骆岗机场及新桥机场
预计转场连续工作时间:超过40个小时

昨日,合肥市阳光毒辣,在停机坪采访时,记者早已汗流浹背,全身湿透。

“我们负责货物运输的工作人员每天都露天工作。到三伏天,停机坪的气温长时间在50度以上,很多男同事的旅游鞋鞋底都会融化。所以,我们这个部门的工作人员比其他岗位都要黑一圈。”苏海燕告诉记者,目前骆岗机场每天进出港货物都在100吨以上,搬到新桥机场后,可能会更多。

在机场转场那天,苏海燕将和她的同事们在骆岗机场送走最后一批货物,再把设备打包和机场大部队一起搬家去新桥机场。

“30号那天,凌晨5点左右就要发出新桥机场第一批货物,随第一架出港飞机升空。预计我可能要从29日一直坚守到31日,至少连续工作40个小时以上,大概31日晚上才能回家休息吧。”

30日清晨,让我为你办理登机牌

姓名:黄涛 岗位:机场客运科 转场工作地点:新桥机场
预计转场连续工作时间:30多个小时

“根据身份证办理登机牌、选座位、托运行李,这些看似简单的小手续,其实幕后的工作人员是要经过精确的数字进行计算。”安徽民航机场集团候机楼管理部客运科副科长黄涛说。

提到转场,黄涛说:“我们早就在准备了,到29日下午两点,我们就会有先遣部队过去,进行设备调试。估计我们将从5

月29日上午开始,一直要忙到30日航班结束,才能下班。”

据黄涛介绍,目前合肥骆岗机场只有14个值机台,国内航线12个,国际航班的只有2个。而到了新桥机场,国内航班28个,国际航班12个,此外东航还有24个柜台。“如果你乘坐30日的航班,到值机柜台我帮你换登机牌。”黄涛说。



骆岗机场大厅旅客走过告别宣传牌

骆岗机场搬家工程开始启动

昨日进入骆岗机场,依然是往日的繁忙景象。与以往不同的是,合肥骆岗机场内增加了多辆机场搬迁专用车,穿梭在机场内。据悉,从昨日开始,合肥骆岗机场机关单位已经开始陆续搬家了。

“先搬一些这两天用不到的东西,比如历史资料啊、文史档案啊,还有一些书籍、办公用品等等。”安徽民航机场集团工作人员说。

据介绍,目前合肥机场大院内,有安徽民航机场集团、东航安徽公司、民航安监局、机场公安、中航油等十多个部门。此次合肥机场转场到新桥机场,多数单位要进行搬迁。候机楼搬迁只有到5月29日晚机场关闭后才能进行,因此相关单位提前进行搬家准备工作。

据悉,目前机场内需要搬迁的相关单位,基本都启动搬家程序。今日下午,东航安徽公司将启动第一批特种设备转场至新桥机场。



一架降落的飞机通过机场航站楼



地勤人员引导飞机进入指定机位

特别提醒

净空区域内不得放风筝

“现在我们最担心的是,新桥机场一旦启用后,周边肯定有许多人会去看,如果一旦翻越了围界就会触及相关条例。”昨日安徽民航机场集团综合保障部副经理万政云对记者说。

据万政云介绍,新桥机场上空的净空区域为43.4×22公里范围内,在此范围内严禁放风筝、放孔明灯等。目前机场已经对净空范围区域设置了围界,如果有附近的居民和参观的乘客,翻越了围界线,机场将启用严格的安全防护措施。



机场组合式驱鸟车